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Μέσω της συμμετοχής του σχολείου στο εθνικό δίκτυο της Αστικής
Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας “The Tipping Point” (TTP), οι μαθητές
πραγματοποιούν προγραμματισμένες συνεδρίες - μέσω της
αντίστοιχης ηλεκτρονικής πλατφόρμας - με καταξιωμένους Έλληνες
επαγγελματίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, με στόχο τη
δημιουργία ενημερωμένων και ενσυνείδητων μαθητών σε ότι αφορά
τις ακαδημαϊκές τους επιλογές και τη μελλοντική επαγγελματική
τους σταδιοδρομία, ενώ παράλληλα τους δίνεται η ευκαιρία να
συζητήσουν με ειδικούς διά ζώσης ευρύτερους προβληματισμούς
τους, σχετικούς με το εκάστοτε αντικείμενο. Έτσι, οι μαθητές
ασκούνται στο να θέτουν ολοκληρωμένες και καίριες ερωτήσεις,
μαθαίνουν με βιωματικό τρόπο να συζητούν σεβόμενοι τους κανόνες
του γόνιμου διαλόγου και να αξιολογούν τις πληροφορίες που
λαμβάνουν, συνειδητοποιούν τη σημασία της αυτογνωσίας και  της
συνεχούς προσπάθειας για αυτοβελτίωση και ενημερώνονται με
ουσιαστικό τρόπο για τις επαγγελματικές δυνατότητες που τους
προσφέρονται - πέρα από στερεότυπες και συχνά ελλιπείς ή
λανθασμένες αντιλήψεις - μέσω της επαφής με καταξιωμένους
επαγγελματίες-πρότυπα.

The tippoing Point

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Ο στόχος του σχεδίου δράσης της ομάδας μας απεικονίζει το όραμα  
καλύτερης ζωής , μιας ειρηνικής, ελεύθερης, δημοκρατικής και
δίκαιης κοινωνίας με ισότητα, χωρίς  υποκρισία μέσα στη μαθητική
κοινότητα. Το όραμα αφορά σε μια κοινωνία που θα λειτουργεί με
συλλογικότητα, συμμετοχή και αλληλεγγύη, όπου θα ξαναγεννηθεί η
έννοια της κοινότητας.

 Αφορά  παιδεία που θα αναπτύσσει καθημερινά αυτές τις αξίες στη
σχολική ζωή – την ελευθερία, τη δημοκρατία, τη συνεργασία, την
αλληλεγγύη, την ισότητα και το σεβασμό στη διαφορετικότητα – όχι
ως γνώση αλλά ως βίωμα και θα ενδυναμώνει το μαθητή έτσι ώστε
να υποστηρίζει και να υπερασπίζεται αυτές τις αξίες και να
αμύνεται ενάντια σε ό,τι τις αντιπαλεύεται.

 Στη σχολική κοινότητα έχουμε τα εργαλεία και τις τεχνικές για την
ανάπτυξη των δεξιοτήτων έκφρασης, επικοινωνίας και συνεργασίας
με έμφαση στη συλλογική εργασία, στη δημοκρατία ,την πρόληψη
της βίας, την υπεύθυνη συμμετοχή και τον ενεργό ρόλο του μαθητή
και τον καθοδηγητικό ρόλο του δασκάλου.

Η προαγωγή της ευγενούς άμιλλας
,του αλληλοσεβασμού,της φιλίας
μεταξύ των μαθητών/τριών.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Πρωταρχικός και βασικός μας στόχος αποτελεί η συνεχής και
αμφίδρομη επικοινωνία με τους γονείς γεγονός που αποβλέπει στην
καλύτερη δυνατή συνεργασία μας προς όφελος των μαθητών.

  Οι γονείς ενημερώνονται σχετικά με όλα τα θέματα που αφορούν
τη λειτουργία του σχολείου τόσο σε ατομικό επίπεδο (απουσίες,
επίδοση, συμπεριφορά, προβληματισμούς εκπαιδευτικών) όσο και σε
συλλογικό.

  Με στόχο τη σύσφιξη σχέσεων οικογένειας – σχολείου
οργανώνουμε συναντήσεις και ενημερώσεις από ειδικούς για θέματα
ευρύτερου ενδιαφέροντος, προκειμένου να συμβάλλουμε στη βοήθεια
και τη στήριξη της σχολικής κοινότητας.

  Πέρα όμως από το θεωρητικό επίπεδο, προβαίνουμε στην οργάνωση
δράσεων (περιβαλλοντικές, καλλιτεχνικές κ.α.) με τη συμμετοχή
γονέων, μαθητών και καθηγητών, εδραιώνοντας έτσι μια
πολύπλευρη συνεργασία.

"Σχολείο και οικογένεια: κοινή
πορεία-κοινή δράση".

Διοικητική λειτουργία
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Σχολείο και κοινότητα
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Ενθάρρυνση και προώθηση των ενδιαφερόντων των 
μαθητών σε θέματα που αφορούν την σχολική κοινότητα 
καθώς και την συλλογική ζωή στο χώρο του σχολείου.  Με 
την ανάληψη πρωτοβουλιών θα αναπτύξουν διαύλους 
επικοινωνίας με την τοπική και σχολική κοινότητα. 
Επιπλέον η ενασχόληση τους με εποικοδομητικές δράσεις σε 
σχολικά θέματα θα αναδείξει το τυχόν ταλέντο τους αλλά 
και συγχρόνως θα αναπτύξουν τις ικανότητες και 
δυνατότητες τους. Θα έχουν την ευκαιρία να προσεγγίσουν 
την καθημερινότητα μέσα από βιωματικές εμπειρίες 
(συνεντεύξεις, έρευνα μελέτη κλπ) 

Αποτύπωση και παρουσίαση σχολικής
ζωής και δράσης μέσα από ένα
ηλεκτρονικό περιοδικό.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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